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Zpravodaj obce Mostek 
Číslo 6., ročník 2008 

19. prosince 2008 

Veselé vánoce a šťastný nový rok 2009 

             

            Nedávno jsme rozsvíce-
ním našeho společného vánoční-
ho stromu zahájili adventní čas a 
už nám vánoce a další nový rok 
klepou neúprosně na naše dveře. 
Po celý advent jsme zapalovali 
svíce na adventním věnci, který 
je symbolem vítězství Slunce. 

Každá jednotlivá svíce adventního věnce představuje 
vítězství života, tepla, naděje a světla. Ať ani ve Vašich 
srdcích a duších neumírá naděje, hřeje láska a neztrácí 
se víra, ať je to víra v Boha nebo v dobro. A kéž tyto 
plaménky nikdy neuhasínají ani pod tíhou životních 
strastí, které neminou nikoho z nás. 
            Adventní a vánoční čas nám dávají vhodnou 
příležitost k zamyšlení každého z nás nad vztahy k 
bližním, lidem v okolí, přátelům či známým. Mysleme 
i na ty, kteří jsou osamoceni nebo kteří již s námi ne-
mohou být. Je to i čas úvah o dobru a zlu. Ježíšek je 
ztělesněním radosti a lásky, Mikuláš moudrosti a štěd-
rosti. Anděl představuje laskavost a dobro. Čert je zase 
ztělesněné zlo. I my všichni máme ve svém srdci ukry-

to nějaké to „dobro i zlo“, oddělené úzkou a velmi 
křehkou hranicí. Přemýšlejme tedy i o sobě - o poměru 
dobra a zla v každém z nás. Přeji nám všem, aby to     
''dobro v nás'' vždy vítězilo nad zlem a aby vždy zaují-
malo větší část našich srdcí. Vánoce přece nejsou jen 
svátky hojnosti a hodování, ale jsou i obdobím smiřo-
vání a odpouštění. Stavějí do popředí lásku k bližnímu 
a činí radost z obdarovávání druhých. Právě v tom spo-
čívá jejich ušlechtilé poslání a naplnění. 
           Přeji Vám všem jménem obecního úřadu a za-
stupitelů naší obce šťastné a veselé vánoce, radujte se 
z dárků, užívejte si rozzářená dětská očička nad splně-
nými sny, vychutnávejte si ty chvíle prožité se svými 
blízkými a vnímejte celým svým srdcem tu příjemnou 
atmosféru pohody, klidu a míru.  
            A do nového roku 2009 přejeme Vám všem 
hlavně hodně zdraví, štěstí, 
lásky, porozumění a kéž by 
Vás v dalším roce jen samé 
krásné „věci“ provázely…                              

 
Ing. Dagmar Včeláková, místostarostka  

Rok 1986 (z kroniky obce Mostek) 

          V měsících únoru a březnu se objevila v Mostku větší nákaza zápalu plic. Po-
stiženy byly hlavně děti. Mudr. Petrtýlová, která vystřídala Mudr. Zdenu Zendulko-
vou, měla plné ruce práce. 
            Členové pěveckého sboru Sluníčko při ZŠ Mostek vyjeli v tomto roce poprvé 
na třídenní soustředění do Lampertic. Tuto akci zorganizoval p. učitel Baran za po-
moci Domu pionýrů a mládeže v Trutnově. Soustředění se žákům líbilo. 
            Brigáda socialistické práce s. Staré vybudovala krásný parčík přes ulici proti 
samoobsluze. Středem vedla štěrková cestička, lemovaná lavičkami. Na trávníku by-
ly vysazeny okrasné keře a celý parčík ohraničoval záhon růží. Místo původní sklád-
ky bylo vybudováno opravdu pěkné místo, které nám slouží dodnes. 
            Po celé obci byly instalovány v hojném počtu odpadkové koše. Díky nim se 
zlepšila čistota chodníků i okolních prostranství. 
            V autokempu Mostek bylo vybudováno nové sociální zařízení v hodnotě 
407.000,- Kč. Také náklady na vybudovaný nový kiosek na koupališti nebyly malé. 
            Tiba 01 Mostek v roce 1986 plnila plán výroby na výbornou.Také se úspěšně 
pokračovalo s výstavbou doškolovacího střediska Mostek – Lázně. 
            Velmi zdařilou akcí pro žáky ZŠ Mostek byl jarní pionýrský tábor, který pro-
běhl ve spolupráci se školní družinou ZŠ Mostek ve dnech 3.3. – 7.3.1986. Děti na-
vštívily Interiér  Jičín – výroba nábytku a prohlédly si Okresní dům pionýrů v Jičíně. 

(Pokračování na stránce 2) 
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(Pokračování ze stránky 1) 

            Dále byly v Praze, kde navštívily Dům česko-
slovenských dětí a zároveň tam shlédly divadelní před-
stavení. Nechyběla návštěva Safari Dvůr Králové nad 
Labem. Děti absolvovaly i pěknou besedu o myslivosti. 
Nejvíce se asi malým výletníkům líbila návštěva jez-
deckého klubu v Jeřicích. Ti odvážnější měli možnost 
vyzkoušet si jezdecké umění. 
            Agitační středisko i Osvětová beseda pod vede-
ním p. Durecové a p. Brzáka v této době skoro nepraco-
valy. Oba vedoucí pracovníci požádali o zproštění  
funkce i když za ně nebyla náhrada. Byla to velká ško-
da, protože obě organizace měly dříve v obci  uznání a 
těšily se velké oblibě. V době, kdy ve vedení Agitační-
ho střediska i Osvětové besedy byla p. Libuše Vopršál-
ková, byli občané nejspokojenější. Na akce z této doby 
občané nezapomenou. Otázka činnosti těchto dvou or-
ganizací nebyla ani na konci roku 1986 vyřešena. 
            Klub důchodců měl ke konci roku 95 členů. O 
dobrý chod klubu se staralo 9 členů samosprávy. Dů-
chodci uskutečnili brigádu na úklid kolem agitačního 
střediska a na hřbitově. Odevzdali 575 kg papíru, 6 kg 
léčivých bylin a 2000 kg železa. Za rok 1986 uspořáda-
li šest zájezdů hrazených z rozpočtu MNV a jeden zá-
jezd uhradil n. p. Tiba 01 Mostek. 
            Situace v TJ Jiskra – trenér p. Dušan Bodnár se 
z obce odstěhoval a na jeho místo – trenéra fotbalových 
žáků  nastoupil p. Miroslav Lebeda a p. Frys. Byl zru-
šen turistický kroužek pro žáky ZŠ a začal fungovat ja-

ko turistický oddíl pod TJ Jiskra a to pro dospělé i pro 
děti. TJ Jiskra Mostek – lyžařský oddíl uspořádal pro 
své žákovské družstvo ve dnech 14.7.–25.7.1986 prázd-
ninový tábor. Ten se uskutečnil v Kleinhennensdorfu 
v NDR, v oblasti Saského Švýcarska. Ubytování bylo 
zajištěno na chatě horolezeckého oddílu Lokomotivy 
Drážďany. Tábora se zúčastnilo celkem 20 dětí. Všich-
ni našlapali celkem 200 km. Děti se musely samy podí-
let na chodu tábora – nakupovaly, pomáhaly při vaření, 
myly nádobí, uklízely. Poslední den navštívily Drážďa-
ny. 
            V roce 1986 měla TJ Jiskra  195 členů, z toho 
bylo 47 žáků a 148 dospělých. V tomto roce bylo od-
pracováno 1.706 brigádnických hodin. Bylo zajištěno 
konání dalšího ročníku turnaje dorostenců v kopané  
''Memoriál J. Borůvky''. Nedařilo se však plnit závaz-
ky – údržba zařízení TJ, dokončení tribuny na stadionu, 
oprava kabin a údržba hokejového hřiště. 
            V termínech 14.10.1986 až 16.10.1986 proběh-
ly volby do Občanských výborů. Novým předsedou byl 
zvolen p. Manfréd Munser a tajemníkem p. Vítězslav 
Kněžourek. Jako poslankyně Národního shromáždění 
byla zvolena p. Hana Stará. 
            Na základě povolení MNV poskytovali někteří 
občané našemu obyvatelstvu nejrůznější služby. Např. 
služby malířské poskytoval p. Filip a p. Vlček, služby 
krejčovské poskytoval p. Jedlička. 
            OPBH rozšířilo své služby na vyvážení pope-
la  „Kukavozem“.                                         Marcela Bíbová                                                         

 

            Základní kynologická or-
ganizace Mostek má v posledních 
letech přibližně stejný počet stá-
lých členů. V roce 2008 jich bylo 
11. Na cvičiště však dochází i ně-
kolik dalších zájemců o kynologii. 
Byly dny, kdy se nás sešlo i více 
než 16.  
            Psovodi jsou rozděleni do skupin podle výkon-
nosti psa a podle toho, co od výcviku psovod očekává. 
Výcvik v naší organizaci směřoval především ke spor-
tovní kynologii. V posledních letech se však objevují 
nové psí sporty. Rozhodli jsme se tedy nakoupit pře-
kážky na agility. Tomuto sportu se mohou věnovat ma-
jitelé všech plemen psů i kříženců a psů různých veli-
kostí. 
            Zakoupení nových překážek určitě zpestřilo do-
savadní výcvik. Radost ze cvičení mají nejen pejsci, ale 
také jejich majitelé, kteří si přicházejí na cvičiště odpo-
činout a odreagovat se od všedních starostí.                                                                                                                                                                
            Nemáme samozřejmě takové podmínky, jaké 
mají některé městské organizace, ale pro nácvik zá-

kladních prvků a základní poslušnosti psa to určitě sta-
čí. Další výhodou je, že na naše cvičiště si může každý 
člen (po dohodě s výcvikářem) docházet i samostatně 
mimo výcvikové dny.  
            Kromě výcviku je také potřeba se věnovat údrž-
bě cvičiště. Během letošních brigád jsme opravili pře-
kážky, natřeli venkovním nátěrem klubovnu, ostříhali 
stromky a přerovnali dříví. 
            K úspěchům naší organizace patří účast paní 
Dany Hakové na Krajské výstavě psů v Liberci, kde byl 
její pes Matheus ohodnocen ve třídě otevřené znám-
kou – výborný 1, což je nejvyšší hodnocení.  
            Přejeme všem našim spoluobčanům veselé vá-
noční svátky a hodně štěstí v novém roce.                                                                                       

Dana Haková, ZKO Mostek 
 

Zpráva o činnosti Základní kynologické organizace Mostek 
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 Slavnostní rozsvícení vánočního stromečku 

            Na 1. adventní 
neděli dne 30.11.2008 
se mnozí z nás sešli v 
nově vybudovaném 
centru naší obce, aby-
chom slavnostně roz-
svítili náš společný vá-
nočního strom.  

Nejznámějším symbolem „českých vánoc“ je 
nesporně právě vánoční stromeček. Není snad rodiny, 
kde by se tento symbol nerozzářil právě o Štědrém dnu 
a nesvítil až do Tří Králů a mnohdy až do Hromnic.  

 Na veřejném prostranství se v naší zemi poprvé 
vánoční strom rozsvítil roku 1925 v Plzni. Postupně se 
to stalo krásnou tradicí a dnes již rozsvícené stromy 
zdobí snad všechna města i vesnice naší republiky.  

 V tomto roce jsme se poprvé zúčastnili slav-
nostního rozsvícení našeho stromu. Společně jsme tak 
měli možnost zahájit čas adventu – „doby očekávání“. 
Advent má jistě pro mnohé z nás různé významy – pro 
děti znamená netrpělivé očekávání vánoc, psaní si o 
dárky „Ježíškovi“. Pro dospělé je to signál pro úklid 
svých příbytků, shánění dárků a přípravy vánoční at-
mosféry. Tento předvánoční čas nám všem poskytuje i 
vhodnou příležitost zastavit se, ztišit se, uvědomit si 
rodinné vazby, lásku k bližnímu, zamyslet se nad svý-
mi vztahy k lidem v okolí, přátelům či známým.  

Jak jsem uvedla ve svém projevu při příležitosti 
rozsvícení vánočního stromu: „My všichni, občané 
Mostku, máme jedno společné – žijeme společně v naší 
obci. Právě to nás všechny pojí do jakéhosi pomyslné-
ho řetězce. I náš společný strom je ozdoben světelnými 
řetězy, kde každé jednotlivé světélko hraje svoji důleži-
tou a nezastupitelnou roli. Najděte si každý z vás na 
našem společném stromu to svoje světélko, které bude 
patřit jenom vám - tak jako se říká, že každý člověk má 
na obloze svoji hvězdu. Uvědomíme si pak, že každý 

z nás zde má svoje místo a svoji úlohu a že jen na kaž-
dém z nás záleží, jak se nám zde bude společně žít.“  
           Děti z mateřské 
školky si pod vedením 
paní učitelky Evy Kalfu-
sové a Radky Lebedové 
připravily krásné vystou-
pení a žáci základní ško-
ly nám s paní učitelkou 
Zuzanou Pacákovou nád-
herně zahráli na flétny 
koledy a vánoční skladby. Moc jim za jejich vystoupe-
ní děkuji. Všem se nám jistě moc líbila a takříkajíc nás 
naladila na „předvánoční notu“.  
            Všechny přítomné děti byly obdarovány krás-
nými a voňavými perníčky, které ochotně upekly ženy 
z Klubu seniorů. I jim patří velké poděkování.  
            Děkuji také všem, kteří se na přípravě této akce 
jakkoli podíleli. Zvláště pak děkujeme firmě Klouček + 
Kloučková s.r.o, pekařství Mostek, za zapůjčení po-
jízdné prodejny k možnosti občerstvení a připojení na 
elektrický proud.  
            Tato akce se mnohým z nás (i přes nedostateč-
né ozvučení) jistě líbila a přispěla i k milému společné-
mu zahájení adventního času. Přáli bychom si, aby-
chom se i za rok všichni ve zdraví při této příležitosti 
sešli. Společné slavnostní rozsvěcení vánočního stromu 
by se tak mohlo stát pěknou tradicí v naší obci. 

Ing. Dagmar Včeláková, místostarostka 

 

Krátký Zdeněk 
Mostek -  
Nejlepší samec výstavy 
N. Bydžov -  
Nejlepší kolekce výstavy 
Úpice - Čestná cena 
Jičín - Čestná cena 
Jilemnice - Čestná cena 
Nový Bydžov II. -  
Nejlepší kolekce výstavy 
Žíreč - Čestná cena 
Celostátní výstava Praha Letňany - 
Šampión ČR 

ZO ČSCH Mostek - získaná ocenění v roce 2008 
Křenek Milan 
Úpice - Čestná cena 
Jilemnice - Čestná cena 
 
Čajka Antonín 
Mostek - Čestná cena 
Nový Bydžov - Čestná cena 
 
Čajková Barbora 
Mostek - Čestná cena 
 
Mindl Břetislav 
Mostek - Čestná cena 

Karel Pavel 
Mostek -  
2 x Čestná cena 
Lomnice n. Pop. - 
Čestná cena 
Jilemnice - Čestná cena 
Nový Bydžov II. - Čestná cena 
 
             Děkujeme za úspěšnou repre-
zentaci naší základní organizace a pře-
jeme i v příštím roce získání dalších 
pěkných ocenění a úspěšný chov. 

A. Čajka, ZO ČSCHDZ Mostek  



PROVOZNÍ A NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD víceúčelového  minihřiště s umělým trávníkem Mostek 
 
Obsah:   Čl. 1 - Základní ustanovení  

Čl. 2 - Podmínky provozu hřiště  
Čl. 3 - Režim údržby a způsob zajištění stanovených hygienických limitů 
Čl. 4 - Přivolání záchranné služby, nahlášení poškození 
Čl. 5 - Závěrečná ustanovení 

  
Článek 1 

Základní ustanovení 
1) Tento provozní a návštěvní řád (dále jen řád) stanoví podmínky provozování víceúčelového minihřiště Mostek (dále jen „
hřiště“). Každý uživatel hřiště je povinen se s tímto řádem seznámit a řídit se jeho ustanoveními. 
2) Provozovatelem hřiště je Obec Mostek, se sídlem Mostek 34, 544 75  Mostek, IČ 00278157. 
 

Článek 2 
Podmínky provozu hřiště 

1) Hřiště je přístupné veřejnosti denně.  
2) Používání hřiště nad rámec běžného užívání (přičemž běžným užíváním se rozumí takové užívání, které je pro toto minihřiště da-
né a běžné) je zakázáno a provozovatel neručí za případné následky tohoto nesprávného a zakázaného užívání.  
3) Provozovatel hřiště si vyhrazuje právo omezit nebo zakázat přístup veřejnosti v případě, že by jeho provozem a užíváním byla 
ohrožena bezpečnost návštěvníků, např. v případě nepříznivých klimatických podmínek (sníh, mráz, apod.) nebo v případě, kdy zařízení 
není bezpečné a v jiných odůvodněných případech. 
4) Dětem mladším 15 let je přístup na hřiště dovolen pouze v doprovodu osoby starší 18 let - rodiče, zákonného zástupce nebo jiné 
dohlížející dospělé osoby (dále jen dohlížející dospělá osoba). Každé takové dítě musí být při používání hřiště stále pod trvalým dohle-
dem dohlížející dospělé osoby, která jej doprovází.  
5) Pobyt na hřišti je na vlastní nebezpečí uživatele. Za pohyb a chování nezletilých na hřišti zodpovídají rodi-
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            V současné době máme 138 členů, 11-ti členný 
výbor zajišťuje přednášky, besedy a zájezdy. 
            Bylo uskutečněno 5 zájezdů, z toho 2 kulturní - 
Divadlo Pardubice. Velký zážitek byl z muzikálu Ciká-
ni jdou do nebe, s krásnými cikánskými melodiemi, 
celkový zážitek umocnilo krásné prostředí pod Kuně-
tickou horou.  
            Dále jsme navštívili betlém v Třebechovicích + 
závod na výrobu kabelek. Také jsme si prohlédli závod 
"Svitr", kde vyrábějí svíčky. Další zájezd byl do Ján-
ských Lázní a na zpáteční cestě jsme si prohlédli pev-
nost Stachlberk, zájezd se velmi povedl, zásluhu na 
tom má Lenka Samlerová a Jiřina Suchá - díky. 
            Poslední zájezd jsme uskutečnili za nákupy do 
Polska, i ten byl velmi úspěšný. 
            Jednou za 14 dní se scházíme v klubu. Celkem 
jsme uskutečnili 11 akcí. Největší úspěch mělo setkání 
pamětníků závodu Tiba, byl pozván pan B. Rychtera, 
G. Rusz, G. Štefek. Besedovali jsme nad kronikou zá-
vodu, poslechli jsme si zajímavé vyprávění, přidali se i 
přítomní členové, pan Gofroj, p. Fejk, p. Ježek a p. 
Trejbal. Strávili jsme moc pěkné odpoledne! 
            Líbil se "jablečný mejdan", ochutnávka poma-
zánek, výroba Patchworku, a další přednášky -  o kos-
metice, prohlédli jsme si video o španělské kultuře. Je 
nám líto, že náš klub nenavštěvuje více mužů i jim by 
se jistě něco zalíbilo. 
            Navštěvujeme s malým dárkem naše jubilanty, 
70 a výše. Z návštěvy jsou vždy potěšeni.  
            Pořádáme brigádu na údržbu místního hřbitova 
(sekání trávy), organizačně to zajišťuje pan J. Balatka. 
Účast členů je velká, odpracovali jsme přes 150 hodin. 
            Slabší zájem ze strany občanů i členů KS byl o 

Zpráva o činnosti Klubu seniorů za rok 2008 
magnetoterapii a masáže. Věříme, že se to příští rok 
zlepší. 
            Náš klub letos zaznamenal velkou změnu: OÚ 
vyměnil okna, vymalovali nám. Zakoupili jsme nové 
záclony, konzole a vysavač. Máme to tam teď útulné – 
přijďte se příští rok sami přesvědčit! 
            I letos pomáhali naše členky i členové při výsta-
vě chovatelů drobného zvířectva. 
            Pro akci OÚ – slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu první adventní neděli – členky p. Erbenová E., 
Suchá J. upekly perníčky, ostatní je ozdobily. Všem dě-
tem moc chutnaly. 
            O údržbu  a další potřebné práce – různé opra-
vy, dopravu atd. se starají Suchý Jar. a Plecháč J. Obě-
ma chceme tímto poděkovat.  
            Zakončení celoroční činnosti klubu je VČS spo-
jená s mikulášskou nadílkou. Kulturní program zajistily 
naše členky, Emilka R., Anča B., Jířa S., Míla P., Len-
ka S., Lída F., hudební doprovod Zdeněk G.. Překvape-
ním odpoledne bylo vystoupení břišní tanečnice. 
K tanci a poslechu hrál p. Filounek z Miletína. Zúčast-
nilo se jenom 70 členů. Jako host přišel pan starosta 
Tázlar. Tímto bychom chtěli poděkovat zastupitelstvu a 
hlavně p. starostovi, nejen za finanční dotaci, ale i za 
vstřícné jednání při řešení jakéhokoliv problému. Dík 
patří i J. Vlastníkové, L. Polákové za jejich ochotu.  
            Poděkovat chceme i místní pekárně K+K za 
dobré koláčky.  
            Závěrem výbor děkuje všem členům KS, kteří 
jsou vždy ochotni pomoci při zajišťování akcí. 
            Přeji všem hodně zdraví, dobrou náladu do 
příštího roku 2009.                  Hana Trejbalová, za výbor KS 

             Děkujeme všem spoluobčanům, 
přátelům a známým za účast při rozlou-
čení s panem Adolfem Skoparem. 
            Dále děkuji za květinové dary a 
slova útěchy.    

Amalie Skoparová s rodinou 

 
Poděkování SRPŠ 

              Děkujeme sponzorům Mikulášské nadílky, která 
se uskutečnila dne 5. prosince 2008 v naší škole. 
             Mikuláš s andělem a s čerty přinesli dětem balíč-
ky plné dobrot a překvapení. Děkujeme  panu Frysovi – 
QQ Typograf studio, p. Kloučkové – pekárna Mostek a  
Danielové Andree – Obchod všeho druhu za podporu této 
akce pro naše děti.            Poláková Lenka za SRPŠ při ZŠ Mostek 

Poděkování 
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Inzerce 
 

            Vyúčtování vodného a stoč-
ného za období červen až  listopad 
2008  se uskuteční ve dnech 12. a 
14. ledna 2009 v pokladně Obce 
Mostek vždy v době od 8,00 – 13,00 
hodin a od 14,00 – 17,00 hodin. 

            V těchto dnech 12. a 14. ledna 2009 se budou 
zároveň vybírat i poplatky za hrobová místa na ob-
dobí 2009 - 2013. Poplatky činí za hrobové místo   v 
urnovém háji 50,-  Kč/1 rok, hrob 50,- Kč/1 rok a 
dvojhrob 100 Kč/1 rok. 

            Výběr poplatků za psy na rok 2009 budou 
vybírány ve dnech 16. a 18. února 2009. Poplatek 
činí 50,- Kč za psa v rodinném domku a 200,- Kč v 
obytném domě. V případě nezaplacení poplatku v ho-
tovosti v pokladně OÚ budou rozesílány počátkem 
března 2009 složenky. Splatnost poplatku za psy je  
do 31. 3. 2009.                                                    Lenka Poláková 

Informace OÚ Mostek 

Úprava provozní doby OÚ Mostek  
v době vánočních svátků 

            V době vánočních svátků dochází k 
úpravě úředních hodin Obecního úřadu 
Mostek takto: 

Pondělí 22. 12. 2008: 8,00 - 12,00 hod. 
Úterý 23. 12. 2008 až pátek 26. 12. 2008: zavřeno 
Pondělí 29. 12. 2008: 8,00 - 12,00 hod. 
Úterý 30. 12. 2008 až pátek 2. 1. 2009: zavřeno. 
Stavební úřad bude uzavřen od 22. 12. 2008 do 2. 1. 2009. 

Děkujeme za pochopení.                               Ing. J. Tázlar 

              Od data 1. 1. 2009 bude v prosto-
rách OÚ Mostek zřízena kancelář Lesy 
ČR, a.s. K dispozici zde bude revírník pan 
Škop na tel. č. 724 524 362.             Milan Petr 

       Ke dni 31. 12. 2008 bude zrušena slu-
žebna Policie ČR v budově OÚ  Mostek. 
V případě potřeby volejte služebnu Policie 
ČR Dvůr Králové tel. č.:499 320 227. 

Milan Petr  

Studio Mostek 442 - Mgr. Iljana Durecová 
 
V letošním roce jsem nově otevřela v Mostku Studio, ve 
kterém nabízím svým zákazníkům nejrůznější služby:  

- široká nabídka 600 produktů přírodní švédské 
kosmetiky  Oriflame  
(prezentace výrobků, školení pro nováčky, 
možnost spolupracovat s firmou a získat tak drob-
nou výdělkovou příležitost, stávající kosmetické 
poradkyně mají možnost zasílání balíčků na adresu 
Studia Mostek 442) 

- masáže relaxační (záda, šíje, končetiny ze-
předu a zezadu - např. masáž zad a šíje stojí 169 Kč) 
- masáže rekondiční a sportovní 
- masáž lávovými kameny 

- turbosolárium s trubicemi proti celulitidě - 
opalování působí pozitivně na zdraví člověka, 
je to prevence proti chřipkám a nemocem    
dýchacích cest, působí proti stresu a zimním 
depresím. Každému zákazníkovi je sestaven individuální opalo-
vací harmonogram podle typu pleti (cena 1 minuty dle zvolené per-
namentky činí 12 Kč, 10 Kč nebo 7,50 Kč). 

- image poradenství 

- boj proti stárnutí - anti-aging (zvenku i zevnitř) - spolupráce 
s americkou firmou Nu Skin Entteprisses, která vstoupila na 
český trh dne 8. 11. 2008. Stárnout pomaleji – je nový životní 
styl! (Babičce, kterou známe z knihy B. Němcové , bylo 54 let).  
Boj zevnitř: biofotonický scanner  vám změří  vaši antioxidační 
úroveň. Množství antioxidantů v těle je přímo 
úměrné tomu, jak dlouho budete žít.  Znáte své 
číslo? Sledujte prosím, až rozhlasem vyhlásím 
den, kdy všem, kteří chtějí znát  své číslo a umís-
tění na stupnici, umožním měření na tomto geniálním přístroji, 
který získal Nobelovu cenu. Jedno měření stojí 200 Kč a  je 
spolehlivější než odběr krve. Abychom si toto číslo zvýšili, po-
kud je  nízké, užíváme 2x denně přípravek LifePak.  
Na boj proti stárnutí zvenku byl vynalezen galva-
nický přístroj Galvanic Spa™ System II, lidově 
zvaný „žehlička na vrásky“. Přijďte  se podívat, 
poradit, vyzkoušet.  

- dárkové poukazy na masáže, solárium, ošetření pleti  Gal-
vanic systém Spa či kosmetický balíček - možnost netradič-
ních dárků pro rodiče, děti, sourozence nebo přátele. 

Objednání možné kdykoli dle dohody   
na tel. č.: 777 29 11 32  

 
                         Mgr. Iljana Durecová, Mostek 121; iljanad@seznam.cz 

          Oznamujeme občanům, že pravidel-
ný svoz komunálního odpadu připadající 
na středu 31. 12. 2008 bude uskutečněn. 
V roce 2009 dojde k inventuře všech svoz-
ných nádob a budou vydávány nové samo-
lepky po zaplacení místního poplatku za 
komunální odpad.                      Lenka Poláková 

 

                                       Oznamujeme občanům, že ode    
dne 1. 2. 2009 bude pravděpodobně v pro-
dejně Jednoty Dvůr Králové nad Labem 
družstvo (bývalý textil) otevřena pro naše 
občany lékárna pana Mgr. Romana Cha-
loupky.                                 Ing. D. Včeláková 

Informace OÚ Mostek 
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544 75 MOSTEK 34 

www.mostek.cz 

 

Telefon: 499 691 208, 499 691 322 

Fax: 499 691 344 

El. adresa: info@mostek.cz 

Zpravodaj vydává Obecní úřad Mostek – povoleno 
Ministerstvem kultury ČR, reg. č. MK ČR E 12852. 

Výtisk zdarma.  
Šéfredaktoři:  

Ing. Dagmar Včeláková a Ing. Jaromír Tázlar.  
Obecní úřad Mostek 544 75, tel.: 499 691 322.   

Grafická úprava OÚ Mostek.  
Tiskárna Petr Frys - QQ Typograf studio Mostek 

Zpravodaj obce 
Mostek 

Sportovní zprávy  
Sezóna 2008/2009  -  MUŽI 1.B třída sk. A 

Více o mosteckém fotbale 
se dozvíte na  
www. f kmos t e k .wz . c z , 
www.mostek.wz.cz  
nebo fotbal  
královéhradeckého kraje  
na www.khfotbal.cz 

Fotbalisté Mostku splnili podzimní plán 171 procent! 
 
            Čísla hovoří jasně. Trenér Lebeda si před začát-
kem sezóny přál, aby jeho tým měl po první polovině se-
zóny na kontě 14 bodů. Fotbalisté Mostku však během 
čtrnácti kol dokázali nashromáždit ještě o deset bodů ví-
ce. Kdybychom se tak vrátili do dob minulých, úspěšnost 
mosteckého týmu by byla vyjádřena vysokým plněním 
plánu na 171 %. 
            Osm vítězství, překvapivě žádná remíza a šest po-
rážek. Sečteno a podrženo, dělá to těch čtyřiadvacet bodů. 
To vše navíc při velmi lichotivém počtu jedenatřiceti na-
střílených branek a kdyby Mostečtí v posledním kole od 
Kratonoh šestkrát neinkasovali, mohlo být celkové skóre 
31:24 ještě příznivější. 
Podzim očima trenéra (Miroslav Lebeda st.) 

            „Na začátku musím konstatovat, že celý rok 2008 
je jedním z nejúspěšnějších v historii mostecké kopané co 
se zisku bodů týká. Na jaře famózní únik z hrobníkovy 
lopaty, na podzim horní polovina tabulky. 
            Naše hra není asi to pravé ořechové pro oko fotba-
lového fajnšmekra. Je vysloveně přizpůsobená věku, per-
sonálnímu a typovému složení a trénovanosti mužstva. 
Velmi rádi bychom hráli atraktivní útočný fotbal, ale na 
to prostě nemáme. 
            Na začátku sezóny byl jasně nastavený cíl - udržet 
pro Mostek ještě jednu sezónu krajskou soutěž. O muž-
stvu jsem již hovořil, další podstatnou překážkou bylo ve-
lice těžké rozlosování - v prvních šesti zápasech 4 x ven-
ku a doma Sobotku a Starou Paku. Střízlivý plán byl je-
den bod, udělali jsme jich šest. Zlom nastal v 8. kole, kdy 
jsme vyhráli v Jičíně. Mančaftu to sedlo a vyhrálo se 6 x 
za sebou!!! Pak přišla jediná výraznější kaňka na podzim-
ním dojmu, předehrávka s Kratonohami. 
            Celkově je tedy potřeba hráče pochválit. Vyzdvi-
hovat jedince nebudu, pracovali jsme jako tým. Zároveň 
však chci upozornit, že přestaneme-li trénovat (byť beru v 
potaz pracovní vytíženost) a nebudeme-li dodržovat živo-
tosprávu, může to být naše krajská sezóna poslední.“ 
Tabulka střelců: 
10 – Víťa Robek  
5  – Ondra Pacák, Jirka Brádle 
3  – Míra Vojtíšek, Dušan Duchek 
2  – Denis Besšapošnikov 
1  – Lubo Naštický, Sváťa Robek,  
       Jakub Pacák 

 
 
 
 
 
 
 
 

Výsledky podzimní části:  
Kratonohy – Mostek 1:0(1:0), Mostek – Stará Paka 3:1(1:1), 
Miletín – Mostek 1:0(0:0), Mostek – Sobotka 1:3(1:1), Ko-
sičky – Mostek 1:2(1:1), Hlušice – Mostek 3:1(1:0), Mos-
tek – Úpice 2:4(0:1), Jičín B – Mostek 0:2(0:1), Mostek – 
Lánov 3:0(2:0), Janské Lázně – Mostek 1:3(0:1), Mostek – 
Rudník 6:0(1:0), Žacléř – Mostek 2:5(1:1), Mostek – Horní 
Staré Město 3:1(1:0), Mostek – Kratonohy 0:6(0:2). 
Program přípravných zápasů v zimní přípravě: 
sobota 24. 1. 2009 (10,30 h):           Mostek – Kobylice 
sobota 31. 1. 2009 (10,30 h):           N. Bydžov st. dorost - Mostek 
sobota   7. 2. 2009 (10,30 h):           Mostek – Olympia junioři 
sobota 14. 2. 2009 (17,30 h):           Probluz – Mostek 
sobota 21. 2. 2009 (????? h):            volný termín 
neděle   1. 3. 2009 (17,30 h):           Mostek – D.Králové junioři 
neděle   8. 3. 2009 (15,45 h):           Městec Králové – Mostek 
sobota 14. 3. 2009 (08,30 h):           Lázně Bělohrad – Mostek 
sobota 21. 3. 2009 (17,00 h):           Kosičky – Mostek 
sobota 28. 3. 2009 (????? h):            Kocbeře – Mostek 
              Úvodní trénink zimní přípravy proběhne ve čtvrtek dne  
8. 1. 2009 od 17 hodin. První mistrovské utkání na jaře fotbalisté 
Mostku odehrají v neděli 5. 4. 2009 ve Staré Pace.               

Michal Bogáň 

Pořadí Tým Zápasy V R P +/- Body 

1   Sobotka 14 12 1 1 54 : 15 39 37 

2   Kratonohy 14 11 3 0 34 : 7 27 36 

3   H.St.Město 14 8 1 5 24 : 22 2 25 

4   Mostek 14 8 0 6 31 : 24 7 24 

5   Stará Paka 14 6 3 5 29 : 17 12 21 

6   J. Lázně 14 6 3 4 27 : 26 1 21 

7   Jičín B 14 6 2 6 25 : 20 5 20 

8   Úpice 14 6 2 6 34 : 33 1 20 

9   Hlušice 14 5 4 4 28 : 22 6 19 

10   Rudník 14 4 2 7 26 : 47 -21 14 

11   Lánov 14 3 3 7 17 : 33 -16 12 

12   Žacléř 14 2 4 8 26 : 41 -15 10 
13   Miletín 14 3 0 11 9 : 38 -29 9 

14   Kosičky 14 2 0 12 17 : 36 -19 6 

Skóre     


